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The following pages provide crosstab analysis of the Regional Aquatics Center Survey.  For ease 
of reference B*K has included the full response, followed by Olympia School District, followed 
by Tumwater School District, followed by North Thurston School District.  

Attachment A
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Question #1 – When you heard about the Regional Aquatics Facility Feasibility Study, your first 
reaction was: 
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Question #2 – Do you or members of your household use local pools or participate in aquatic 
programs? 
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Question #3 – What about the current local public aquatic facility offerings is most appealing to 
you? 
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Question #4 – Which statement best represents how existing pools that you are currently using 
meet your household’s needs? 
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Question #5 – Why do you or members of your household not use local pools or participate in 
aquatic programs?  (check all that apply) 
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Question #6 – Please choose your two most desired types of aquatic features. 
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Question #7 – Listed below are various aquatic components that could be included in an aquatic 
facility.  For each one, please indicate whether you think the component is strongly needed, 
somewhat needed, or not needed in the community. 
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Question #12 – If a new aquatic facility were developed, please choose the top 3 amenities that are 
desired by your household. 
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Question #13 – If a new aquatic facility were developed, please choose the top 3 program 
offerings that are desired by your household. 
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Question #14 – If a new facility had the components that were most important to you and your 
household how frequently would you use the facility? 
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Question #15 – In your opinion, how important is it for the city of Olympia and their partners to 
develop a new aquatic facility? 
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